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NOTA

III SEMINÁRIO ESTADUAL DE HANSENÍASE

“Reabilitação Física”

INCAPACIDADE FÍSICA CAUSADA PELA HANSENÍASE.
O diagnóstico precoce o tratamento e a prevenção são ações prioritárias para bloquear a transmissão da doença, reduzir incapacidades e deformidades, assim como para desconstruir o medo e o preconceito que causam discriminação e danos psíquicos, morais e sociais aos doentes, a seus familiares e à sociedade.
Essas ações dependem da qualificação de todos os profissionais de saúde para identificar sinais e sintomas suspeitos, conversar com o paciente encaminhá-lo para realização de exames, tratamento adequado e reabilitação, quando necessária. Elas dependem ainda da gestão em rede dos serviços necessários à assistência integral e igualitária à saúde das pessoas acometidas pela doença. 
Com o propósito de ampliar conhecimentos, a Secretaria de Saúde do Estado do Piauí, através da Coordenação de Doenças Transmissíveis/Supervisão de Hanseníase, estará realizando no dia 19 de abril de 2013, o III Seminário Estadual de Hanseníase, cujo tema será “Reabilitação Física”. O evento acontecerá no Centro de Formação Professor Odilon Nunes, Situado na Rua Magalhães Filho S/N, próximo a Companhia Escolar da Polícia Militar no Bairro Marquês de Paranaguá, no horário de 08h30min às 17h30min.
Colocamo-nos a disposição para os esclarecimentos que se fizerem necessários pelos telefones: (86)3216-3663 e 3216-8081, e de já agradecemos pela sua colaboração e apoio.



