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Discrimina sobre o Dia Mundial Sem Tabaco e orienta para a realização de atividades

31 DE MAIO

DIA MUNDIAL SEM TABACO

Todos os anos, em 31 de maio, a OMS e parceiros em todos os lugares comemoram o Dia Mundial sem Tabaco, destacando os riscos de saúde associados ao uso de tabaco e defendendo políticas eficazes para reduzir o consumo de tabaco. O uso do tabaco é a causa mais evitável de morte no mundo e atualmente é responsável pela morte de um em cada 10 adultos no mundo inteiro.

O tema para o Dia Mundial sem Tabaco 2103 é: Proibição de Publicidade do Tabaco, Promoção e Patrocínio, com o  objetivo  de estimular os países a implementar CQCT artigo 13 e suas Diretrizes para proibir publicidade, promoção e patrocínio de tal forma que poucas pessoas começam e continuam a usar o tabaco.

A proibição total de toda a publicidade, promoção e patrocínio é exígido no âmbito da Convenção-Quadro da OMS para o Controle do Tabaco (CQCT da OMS) para todas as partes deste tratado. Evidências mostram que a proibição da publicidade leva a uma redução no número de pessoas que começam e continuam fumando.

A epidemiologia global do tabaco mata cerca de 6 milhões de pessoas a cada Ana, dos quais mais de 600 000 são fumantes passivos. Se não agirmos, a epidemia vai matar mais de 8 milhões de pessoas por ano até 2030. Mais de 80% dessas mortes evitáveis estará entre pessoas que vivem em países de baixa e média renda.
Neste sentido, recomendamos a todas as secretarias de saúde para realizarem atividades de sensibilização sobre os riscos associados ao tabaco e outras drogas. Como atividades sugerimos: concurso de cartazes, de frases, de desenhos, palestras, rodas de conversa, apresentação de vídeos em salas de aula, salas de espera, etc.

Para maiores esclarecimentos, entrar em contato com a Coordenação do Programa de Controle do Tabagismo da SESAPI, através dos fones 3216 – 3568/3565, com Gisela Brito, ou Célia Oliveira.

Atenciosamente,

Gisela Maria Silva de Brito

Coordenação Saúde do Adulto/Idoso

Email:  casaisaude@yahoo.com.br
