Projeto Olhar Brasil
Prezados gestores...

 
1-     Para participar do Projeto Olhar Brasil (POB), o município tem que possuir o público alvo, ou seja, ter educandos de escolas vinculadas ao Programa Saúde na Escola (PSE), gerido pelos Ministérios da Saúde e da Educação ou alfabetizandos cadastrados no Programa Brasil Alfabetizado (PBA), gerido pelo Ministério da Educação. 
A participação no POB poderá ocorrer de duas maneiras:
· Municípios participantes: municípios participantes são os municípios que possuem o público alvo do Projeto, mas não possuem prestadores de oftalmologia credenciados ao SUS. Assim, para participarem do projeto Olhar Brasil precisarão pactuar localmente com algum município de referencia ou com o estado para referenciar seus escolares. 

· Municípios executores: municípios que possuem os prestadores de oftalmologia credenciados. Esses municípios receberão os recursos do Projeto Olhar Brasil, conforme Portaria SAS n°1229 de 30 de outubro de 2012. Esses municípios poderão ser referência para atender aos alunos dos municípios participantes, conforme pactuação local. 

· Observação importante: A Secretaria de Estado da Saúde também poderá ser executor do POB. Nesse caso o estado receberá os recursos do Projeto Olhar Brasil, conforme Portaria SAS n°1229 de 30 de outubro de 2012. Assim o estado será a referência para atender aos alunos dos municípios participantes, conforme pactuação local. 

2-     Como realizar a Adesão ao POB
As adesões ao Projeto Olhar Brasil poderá ocorrer de forma on line, pelo portal do gestor, por meio do sistema do PSE ou fisicamente por meio do envio do “Projeto” pelos Correios. Enviar para o endereço - SAF SUL – Quadra 2 – Edifício Premium, sala 203 Torre II. Brasília/DF - CEP: 70.070-600. O prazo para a adesão será até final de agosto de 2013.
As informações necessárias para a adesão são:
- Dados do município: nome do município, código do IBGE do município e endereço da secretaria de saúde.
- Informar o nome do município executor e dos municípios participantes, se for o caso com o código do IBGE.
- Total de educandos no PSE (ensino fundamental e médio). No caso de ter municípios participantes essa informação deve ser para cada município. Enviar cópia do termo de adesão do PSE.
-Total de alfabetizandos do PBA. No caso de ter municípios participantes essa informação deve ser para cada município. Enviar cópia do termo de adesão do PBA ou uma declaração da secretaria de educação que ateste essa adesão.
- Relação dos estabelecimentos de saúde com o oftalmologista que realizaram o atendimento do POB. Informar o CNES e a capacidade instalada (total de oftalmologistas)
- Informar quais procedimentos serão executados dentre os contemplados pelo Projeto. 
- Declaração da CIB de Pactuação do Projeto Olhar Brasil.
Observações importantes:
- O ente executor do Projeto ao informar o total de escolares que irá aderir ao POB deve avaliar sua capacidade instalada de atendimento oftalmológico para que consiga executar o POB no prazo de 01 ano, quando será realizado o encontro de contas.
- É muito importante para o êxito do Projeto Olhar Brasil, a articulação entre Secretarias de Saúde e Educação, pois é a  Educação quem vai informar onde estão aos educandos/alfabetizandos a serem atendidos. É importante que tracem, conjuntamente, estratégias de atendimento e definam responsabilidades de cada secretaria para otimizar custos e pessoal.   
3-     Apoio necessário para efetivação do POB
- Orientação dos municípios que aderiram ao PSE a aderir ao POB. 
- Orientar os municípios com adesão ao PSE, mas que não tem prestador de oftalmologia credenciado a avaliar a lista dos estabelecimentos cadastrados, conforme edital do MS, disponível no site http://portal.saude.gov.br/portal/saude/area.cfm?id_area=1298 para analisar a possibilidade de cotratualização. 

- Orientar os municípios com adesão ao PSE, mas que não possuem gestão dos recursos de média complexidade a pactuarem com o município referencia da região ou com o estado para que esses executem o Olhar Brasil para eles.
- Auxiliar os gestores na avaliação da capacidade instalada dos prestadores de oftalmologia para determinar o total do público alvo a ser atendido pelo POB, considerando que a execução do Projeto deve ocorrer no prazo de 01 ano a contar da data de habilitação do município no POB. 
- Acompanhar a execução das consultas oftalmológicas e entrega de óculos. 
- Incentivar a articulação entre Secretarias de Saúde e Educação.   
