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GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ

SECRETARIA ESTADUAL DA SAÚDE DO PIAUÍ - SESAPI
DIRETORIA DA UNIDADE DE VIGILÂNCIA E ATENÇÃO À SAÚDE - DUVAS

GERÊNCIA DE ATENÇÃO BÁSICA - GAB


Nota Técnica Nº 001/2012                                                                Teresina 16 de Julho de 2012.
Discrimina sobre o cadastro de senhas para acesso ao SIMEC, para os Municípios do Programa Saúde na Escola – PSE, habilitados pela Portaria nº3.696/GM/MS, de 05 de Dezembro de 2011, Portaria nº 3.014 de 20/12/11 e Portaria nº 524 de 26/03/2012 e que aderiram a Semana Saúde na Escola. 
Considerando o Decreto Presidencial nº 6.286, de 05 de Dezembro de 2007, que institui o Programa Saúde na Escola – PSE, com a finalidade de contribuir para a formação integral dos estudantes da rede pública de educação básica, por meio de ações de prevenção, promoção, diagnóstico e recuperação da saúde e formação à saúde de crianças, adolescentes e jovens do ensino público básico, no âmbito das escolas e unidades básicas de saúde, realizada pelas equipes de saúde da atenção básica e educação de forma integrada, por meio de ações de:
Considerando a Portaria nº 648/GM/MS, de 28 de março de 2006 que institui a Política Nacional da Atenção Básica – PNAB, revogada pela Portaria nº 2.488, de 21 de Outubro de 2011, que estabelece revisão de diretrizes e normas para a organização da Atenção Básica para A Estratégia Saúde da Família (ESF) e Programa de Agentes Comunitários de Saúde (PACS);
Considerando a necessidade de simplificar o processo de acesso e alimentação do Sistema Integrado de Monitoramento Execução e Controle – SIMEC, de modo a possibilitar a inserção de informações das ações executadas pelo município, nos componentes I, II e III do Programa Saúde na Escola, no ano de 2012 na aba da semana saúde na escola, 
informamos que:
O módulo de monitoramento está dividido em componentes, conforme o Termo de Compromisso:

Componente I – Avaliação Clínica e Psicossocial,

Componente II – Promoção e Prevenção à Saúde e

Componente III – Educação Permanente.
Os GTIs necessitam acessar o site do simec, solicitar o cadastro e ligar para o MEC para que suas senhas sejam liberadas, pois será através delas que as senhas dos demais perfis serão liberadas.
Os GTIs Municipais precisam em reunião com toda a equipe de profissionais da saúde e da educação envolvidos, definir quais pessoas destes setores terá a atribuição de alimentação do sistema;
Definidas as pessoas e suas atribuições, todas as equipes de saúde informadas no termo de compromisso deverão acessar o site http://simec.mec.gov.br, no lado direito inserir CPF  e solicitar cadastro com o perfil saúde, por sua vez, as Escolas deverão fazer o mesmo procedimento e solicitar senha com o perfil educador  e os Diretores de cada Escola envolvida solicitará sua senha com o perfil Diretor, com esse perfil as Equipes da escola registram os dados do componente II utilizando o perfil EDUCADOR. 

Diretores das escolas validam as informações registradas pelas equipes de saúde e educação, ou seja, as informações dos componentes I e II, utilizando o perfil DIRETOR.
Equipes da saúde registram os dados do componente I utilizando o perfil SAÚDE. Para este perfil pode ser vinculada mais de uma escola. Os dados deverão ser registrados de maneira consolidada, com informações individualizadas somente para os educandos que apresentarem alteração para as seguintes ações do componente I: avaliação antropométrica; detecção precoce de Hipertensão Arterial Sistêmica (HAS); avaliação de acuidade visual e avaliação de acuidade auditiva.
As equipes da saúde e da educação também deverão preencher a aba da “Semana Saúde na Escola” que também deverá ser validado pelos diretores.
As informações registradas somente serão contabilizadas para o alcance das metas pactuadas pelos municípios após a validação pelos diretores.
Informamos também que está disponível no site www.dab.saude.gov.br, no link PSE/Destaques, os instrutivos com o print da tela com o passo a passo para todos os perfis.
Quaisquer esclarecimentos estaremos à disposição nos telefones (86) 3216-3623/3619 ou através do email psepiaui@hotmail.com.
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